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Τα Ορθόδοξα Χριστιανικά Σωματεία των Αθηνών, λαμβάνοντας υπόψιν την πρόθεση
της Κυβέρνησης να κατοχυρώσει νομοθετικά τον πολιτικό «γάμο» ατόμων που
ανήκουν στο ίδιο βιολογικό φύλο, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, δηλώνουν
απερίφραστα την αντίθεσή τους στη νομοθετική αυτή κίνηση.

Ο πολιτικός «γάμος» ατόμων που ανήκουν στο ίδιο βιολογικό φύλο είναι το
τελευταίο από μια σειρά μέτρων, με τα οποία η Ελληνική πολιτεία στηρίζει τις
ιδιαίτερες σεξουαλικές επιλογές και όχι το συμφέρον της οικογένειας και της
κοινωνίας. Προηγήθηκαν το σύμφωνο ομόφυλης συμβίωσης, η επιβολή της
συμπεριληπτικής σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης και το «αναπαραγωγικό»
νομοσχέδιο, που απελευθερώνει τη λήψη και χρήση γενετικού υλικού. Όλα αυτά
αποτελούν ευνοϊκές ρυθμίσεις για ομάδες, που ενώ συνάπτουν στείρες ομόφυλες
ενώσεις, επιθυμούν να  χαρακτηρίζονται «σύζυγοι» και «γονείς».

Η ομόφυλη σύζευξη δεν μπορεί να θεωρηθεί «γάμος» από την Ορθόδοξη
Εκκλησία, καθώς δεν υφίσταται βιολογική και πνευματική συμπληρωματικότητα
των «συζύγων». Τέτοιου είδους ένωση προσβάλλει τη δυαδικότητα του φύλου,
παραβιάζει την ανθρώπινη φύση και είναι έξω από τη χριστιανική προοπτική του
γάμου.

Η αντίθεσή μας εκφράζεται απέναντι σε οποιαδήποτε μορφή
νομιμοποίησης της ομόφυλης σχέσης, καθώς εξ αυτής απορρέουν
δικαιώματα που δεν είναι προς το συμφέρον της οικογένειας και της
κοινωνίας μας.

Επισημαίνεται ότι ο άνθρωπος είτε πιστεύει είτε δεν πιστεύει αποτελεί θείο
δημιούργημα και οφείλει να σέβεται τους διαχρονικούς ρυθμιστικούς ανθρώπινους
κανόνες, οι οποίοι τονίζουν ότι όπου ελλείπουν οι βιολογικές προϋποθέσεις της
ένωσης, αποκλείεται η απόκτηση ιδίων τέκνων.

Για τη δημιουργία τέτοιων μορφών «οικογένειας» ενεργοποιούνται μέθοδοι που
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εκμεταλλεύονται τον άνθρωπο, όπως η εφαρμογή της εξωσωματικής γονιμοποίησης,
η χρήση «ξένου» γενετικού υλικού, η παρένθετη μητρότητα,τεχνικές που οδηγούν
στη γέννηση παιδιών στερημένων πολλαπλά από μητέρα ή πατέρα, με ό, τι
αυτό μπορεί να συνεπάγεται.

Η νομιμοποίηση της ομόφυλης σύζευξης δημιουργεί συνειδησιακές συγκρούσεις
στην κοινωνία, καθώς αναγκάζει σε συνεργασία και όσους διαφωνούν με αυτή,για
να μη  χαρακτηρισθούν ως άτομα μίσους.

Τέλος, η απόφαση της πολιτείας βοηθά στην κοινωνική αποδοχή του
ομοφυλοφιλικού τρόπου ζωής και δίνει την εντύπωση πως η ομόφυλη συζυγία
και γονεϊκότητα είναι ισότιμη με την ετερόφυλη, ότι τα παιδιά ανατρέφονται εξίσου
καλά χωρίς μητέρα, πατέρα, βιολογικούς συγγενείς και μακριά από θρησκευτικές
αρχές.

Είναι απορίας άξιο, γιατί η Κυβέρνηση κόπτεται για τα δικαιώματα μιας μικρής
κοινωνικής μειοψηφίας, ενώ μέχρι τώρα δεν έχει υλοποιήσει οργανωμένη
δέσμη ενεργειών για να εμπνεύσει στην κοινωνία και ειδικότερα προς
τους νέους την αξία της πατροπαράδοτης Οικογένειας, και της
Πολυτεκνίας, η παρακμή των οποίων, εκτός των άλλων προβλημάτων,
συμπαρασύρει την Χώρα στον δεινό δημογραφικό κατήφορο, τη στιγμή που σε άλλες
Χώρες έχει σημάνει δημογραφικός συναγερμός!  

Για όλους τους παραπάνω λόγους, τα Ορθόδοξα Χριστιανικά Σωματεία των Αθηνών,
εκφράζουμε την κατηγορηματική αντίθεσή μας, αφενός, στο χαρακτηρισμό,
από την Πολιτεία, της ομόφυλης ένωσης ως «γάμου» και, αφετέρου, στη νομική της
κατοχύρωση. Πρόκειται για μια ρύθμιση που γίνεται για να δικαιωθούν
προσωπικές σεξουαλικές επιλογές, και να παραχωρηθούν δικαιώματα που
θα αποβούν εις βάρος της οικογένειας, των παιδιών και της κοινωνίας της
Πατρίδας μας.

Τέλος, παρακαλούμε, τη σεπτή Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος να
τοποθετηθεί επί του σοβαρού αυτού θέματος, προς ωφέλεια της Ορθόδοξης
οικογένειας και του συνεχώς συρρικνούμενου δημογραφικώς Έθνους μας.

  
Τα Ορθόδοξα Χριστιανικά Σωματεία των Αθηνών:

Αδελφότης Ορθοδόξου Ιεραποστολής «Ο ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ»

Ενωμένη Ρωμηοσύνη (Ε.ΡΩ.)
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Ένωση Επιστημόνων Γυναικών

Εστία Πατερικών Μελετών

Μητέρες Επιστήμονες Πολύτεκνες

Μουσική Συντροφιά

Πανελλήνια Ένωση Γυναικών

Πανελλήνια Ένωση Θεολόγων (Π.Ε.Θ.)

Πανελλήνια Ένωση Φίλων των Πολυτέκνων (Π.Ε.ΦΙ.Π.)

Πανελλήνιος Ένωσις Γονέων «Ἡ Χριστιανική Αγωγή» (ΓΕΧΑ)

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Βορειοηπειρωτικού Αγώνα (ΠΑ.ΣΥ.Β.Α.)

Σύλλογος «Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης»

Σύλλογος Ορθοδόξου Ιεραποστολικής Δράσεως «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ»

Συντονιστική Φοιτητική Ένωση Βορειοηπειρωτικού Αγώνα (Σ.Φ.Ε.Β.Α.)

 

 

(Πηγή: mumdadandkids.gr)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                3 / 3

http://www.tcpdf.org

